
قياس نبض العرب: الآراء والتوجهات تجاه
 النوع الاجتماعي في الشرق الأوسط وشمال أفريقيا

رؤى من الباروميتر العربي 2022

% من يقولون إن الرجال أفضل من النساء في مناصب القيادة السياسية في عاميّ 2018 و2022 

المواطنون آخذون في الانفتاح أكثر على تقبّل عمل النساء في السياسة

% من يقولون إن الرجل يجب أن يكون له القرار النهائي في كل الشؤون العائلية

طرأت أوجه تقدم مماثلة فيما يخص زيادة سلطة النساء في صناعة القرار داخل البيت
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. المساواة بين الجنسين بعيدة عن التحقق في المنطقة، لكن هناك بوادر تؤشر بالتغيير
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% من يوافقون على أن المرأة المتزوجة من أجنبي يجب أن يكون بوسعها نقل جنسيتها إلى الأطفال

دعم عريض لحق النساء في نقل الجنسية إلى الأطفال

% من يعارضون مقولة أن التعليم الجامعي مهم للذكور أكثر من أهميته للإناث 

دعم كبير لحصول النساء على التعليم العالي
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